
Escribir un programa que lea un número natural n, e imprima el resultado de la suma S =
12 + 22 + ... + (n − 1)2 + n2.

Entrada

La entrada consiste de un número natural n.

Salida

Imprimir la suma de los primeros n cuadrados ∑
n
i=1 i2.

Observación

• Use un bucle para resolver esta fórmula.

• Tome el siguiente código en c++ como guı́a.

#include <iostream>

using namespace std;

int main() {
int n;
double S = 0.0;

cin >> n;

for(int i = 1; i ≤ n; ++i){
S = S + i * i ;

}

cout << S << endl;

return 0;
}
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